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Okrogla miza in »Sprehod za vse« na temo dostopnosti za vse v Kranju

Med evropskim tednom mobilnosti sta 
Mestna občina Kranj in Urbanistični 
inštitut Republike Slovenije v četrtek, 
19.  septembra  2013, v Kranju organi‑
zirala dogodka na temo »Dostopnost 
kulturne dediščine in njenih vsebin v 
starem Kranju za vse«. Namen delav‑
nice in okrogle mize je bilo ozaveščanje 
javnosti o potrebah gibalno oviranih, 
slepih in slabovidnih ter gluhih in na‑
glušnih oseb glede dostopa do kulturne 
dediščine.

Delavnica »Sprehod za vse« se je za‑
čela pred Kranjsko hišo (TIC Kranj), 
kjer smo se spoznavali s problematiko 
komunikacije gluhih in naglušnih. Pot 
smo nadaljevali z belo palico in tako 
prikazali izkušnje slepih in slabovidnih. 
Sprehod se je končal v gradu Khislstein 
(Gorenjski muzej), v katerem smo opo‑
zorili na arhitekturne ovire, s katerimi se 
gibalno ovirani soočajo pri vstopanju v 
objekte kulturne dediščine. Na poti so 
strokovnjaki podali strokovno znanje, 
študentje Društva invalidov študentov 
Slovenije pa so pripovedovali zgodbe iz 
svojih izkušenj. Obiskovalci so lahko vi‑
deli, kako poteka ogled mesta s turistič‑
nim vodnikom in tolmačem, skozi ozko 
ulico so se lahko preizkusili v hoji z belo 
palico in s »črnimi« očali, na koncu pa 
so lahko pri vožnji z invalidskim vozičk‑
om ugotovili, kaj pomenijo različni tlaki 
v starem mestnem jedru in na kaj vse 
je treba upoštevati pri prenovi objektov 
kulturne dediščine, da gibalno ovirane 
osebe pri vstopanju nimajo težav.

Na okrogli mizi so bili najprej predsta‑
vljeni rezultati terenske analize o dosto‑
pnosti kulturne dediščine in njenih vse‑
bin v Kranju, ki jo je izvajal Urbanistični 
inštitut Republike Slovenije za projekt 
CLEAR  – Cultural Values and Leisure 
Environments Accessible Roundly for All. 
Sledil je pogovor o ovirah v prostoru in 
pri komunikaciji za osebe z oviranost‑
mi s številnimi zelo zanimivimi gosti 

iz različnih društev oseb z oviranostmi 
iz Kranja in s predstavniki Zavoda za 
kulturno dediščino Slovenije območne 
enote Kranj, turističnoinformacijskega 
centra Kranj, Policijske uprave Kranj in 
Društva študentov invalidov Slovenije. 
Sodelovali so še arhitekti in krajinska 
arhitektka ter podžupanja Nada Mihaj‑
lović. Oba dogodka je spremljal tolmač.

Zasnovo obeh dogodkov so pripravili 
sodelavci Urbanističnega inštituta Re‑
publike Slovenije, Nina Goršič, Biba 
Tominc in Boštjan Kerbler.
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Slika 1: Utrinki z delavnice »Sprehod za vse« 
(foto: Mojca Črnič)


